

Α.Τ.Ε.Ι ΚΡΗΤΗΣ
ΣΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ

ΤΙΤΛΟΣ ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ

**ΤΗΡΗΣΗ ΒΙΒΛΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ-ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ
ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΜΕΝΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΓΙΑ ΜΙΑ ΧΡΗΣΗ.**



ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΜΑΡΝΕΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΕΣ: ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ Α.Μ 7956
ΓΕΩΡΒΑΣΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΑ Α.Μ 6843

ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ:2009-2010

ΠΡΟΛΟΓΟΣ

Η εργασία που ακολουθεί έχει να κάνει με την λειτουργία μιας επιχείρησης που τηρεί βιβλία Β κατηγορίας.

Η επωνυμία της επιχείρησης, τα ονόματα των προμηθευτών και των πελατών καθώς και τα ποσά που χρησιμοποιήθηκαν είναι όλα πλασματικά.

Ξεκινάμε από την συμπλήρωση εσόδων-εξόδων καθώς και όλων των απαραίτητων εντύπων για να καταλήξουμε στο αν έχουμε μια επικερδές ή ζημιογόνα επιχείρηση.

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ

Εμπορική εταιρία ονομάζεται η οικονομική μονάδα η οποία επιδιώκει το συστηματικό συνδυασμό των συντελεστών παραγωγής, την παραγωγή και την κυκλοφορία αγαθών ή παροχή υπηρεσιών με απώτερο σκοπό το κέρδος το οποίο τελικά περιέχεται στον ιδιοκτήτη της. Τα κύρια χαρακτηριστικά γνωρίσματά της εταιρείας είναι:

- Παράγει για την κάλυψη ζήτησης μέσα στην αγορά (οικονομία) αγαθών και υπηρεσιών και όχι για την ικανοποίηση δικών της αναγκών.
- Είναι οικονομική μονάδα που συνδυάζει τους συντελεστές παραγωγής (εργασία, κεφάλαιο, έδαφος) μόνιμα για την παραγωγή αγαθών και υπηρεσιών.
- Παράγει για άγνωστο καταναλωτικό κοινό και ο στόχος της είναι η επίτευξη της συμπτώσεως μεταξύ της παραγωγής και της ζήτησεως που εκδηλώνεται από τους καταναλωτές.
- Επιδιώκει το μεγαλύτερο δυνατό κέρδος. Το κέρδος που πραγματοποιείται περιέχεται τελικά στην ιδιωτική περιουσία του ιδιοκτήτη.

Κατά κανόνα λοιπόν σκοπός του φορέα κάθε εταιρίας είναι η επίτευξη πλεονάσματος από τη λειτουργίας της. Επομένως η κινητήρια δύναμη της εταιρίας είναι το κέρδος. Όμως μια εταιρία που δεν έχει πετύχει κέρδος ή δεν πέτυχε ποτέ κέρδη, δεν σημαίνει ότι δεν είναι εταιρία. Υπάρχουν εταιρίες που δεν έχουν σκοπό το κέρδος ή που έχουν παράλληλους σκοπούς πέραν του κέρδους. Οι εταιρίες αυτές διαφέρουν ως προς την νομοθετική αντιμετώπιση από τις εμπορικές εταιρίες που έχουν σκοπό το κέρδος.

ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ ΕΤΑΙΡΙΩΝ

Όπως αναφέραμε παραπάνω οι εταιρίες χωρίζονται ανάλογα με το σκοπό της σε κερδοσκοπικό χαρακτήρα και μη κερδοσκοπικό (ιδεολογικό). Οι εταιρίες με κερδοσκοπικό χαρακτήρα είναι οι εμπορικές εταιρίες (εκείνες οι οποίες ρυθμίζονται από το εμπορικό δίκαιο), ο εμπορικός κωδικός και ο κωδικός ιδιωτικού δικαίου και καθορίζουν οκτώ είδη εταιριών που είναι:

1. Η ομόρρυθμη εταιρία

Ομόρρυθμη εταιρία (Ο.Ε) είναι η προσωπική εταιρία με νομική προσωπικότητα που συνιστάται μεταξύ δύο ή περισσότερων προσώπων που επιδιώκουν κοινό σκοπό και ευθύνονται προσωπικά, απεριόριστα και εις ολόκληρον για όλες τις υποχρεώσεις της.

2. Η απλή ετερόρρυθμη εταιρία

Ετερόρρυθμη είναι η εμπορική εταιρία με νομική προσωπικότητα και ιδιαίτερη επωνυμία, στην οποία ένας ή περισσότεροι εταίροι ευθύνονται προσωπικά απεριόριστα και εις ολόκληρον, είναι δηλαδή ομόρρυθμοι, ενώ ένας ή περισσότεροι ευθύνονται μόνο μέχρι του ποσού της εισφοράς τους σ' αυτήν είναι δηλαδή ετερόρρυθμοι.

3. Ετερόρρυθμοι κατά μετοχές εταιρία

Ο τύπος αυτός πλησιάζει περισσότερο προς τις κεφαλαιουχικές εταιρίες καθώς οι εισφορές των ετερορρυθμών εταιριών παρίστανται με ονομαστικές μετοχές όπως στην ΑΕ και μπορούν να μεταβιβαστούν δίχως αυτό να έχει συνέπειες στην λειτουργία της εταιρίας.

4. Αφανής ή συμμετοχική εταιρία

Η αφανής εταιρία είναι εκείνη η εταιρία στην οποία μόνο ένας εταίρος είναι εμφανής και ασκεί εμπορική δραστηριότητα μετά από εξουσιοδότηση των συνεταίρων του που παραμένουν για τους τρίτους αφανείς. Η άσκηση της

εμπορικής δραστηριότητας στο δικό του όνομα και όχι εν ονόματι της εταιρίας η οποία παραμένει αφανής. Από το άρθρο 47 του ΕΝ χαρακτηρίζεται ως εταιρία. Δεν έχει ωστόσο νομική προσωπικότητα. Οι σκοποί τους οποίους επιδιώκει είναι τουλάχιστον ύποπτοι και για το λόγο αυτό αντιμετωπίζεται με σκεπτικισμό από την έννομη τάξη.

5. Η ανώνυμη εταιρία

Ανώνυμη εταιρία (ΑΕ) είναι η εταιρία με νομική προσωπικότητα, της οποίας το κεφάλαιο διαιρείται σε ισότιμα και μεταβιβάστα μερίδια (μετοχές) και της οποίας οι εταίροι (μέτοχοι) ευθύνονται μόνο μέχρι του ποσού της εισφοράς τους στην εταιρία. Η ΑΕ είναι κατ' εξοχήν κεφαλαιουχική εταιρία στην οποία τα πρόσωπα δεν διαδραματίζουν κάποιο ρόλο αντίστοιχο με εκείνο των προσωπικών εταιριών. Ιδιαίτερη σημασία στην ΑΕ διαδραματίζει το κεφάλαιο της εταιρίας το οποίο διαιρείται σε ίσα μεταξύ τους μερίδια, τις μετοχές.

6. Εταιρία περιορισμένης ευθύνης

Εταιρία περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε) είναι εκείνη η εμπορική εταιρία της οποίας το εταιρικό κεφάλαιο διαιρείται σε ισότιμα μερίδια και δε μπορούν να παρασταθούν με μετοχές. Οι μέτοχοι ευθύνονται μόνο μέχρι του ποσού της εισφοράς τους. Είναι μια ιδιότυπη εταιρία που συνδυάζει το προσωπικό με το κεφαλαιουχικό στοιχείο. Μοιάζει με τις προσωπικές εταιρίες διότι οι προσωπικές σχέσεις των εταίρων επηρεάζουν την λειτουργία της εταιρίας, η διαχείριση ανήκει σε όλους τους εταίρους εάν δεν οριστεί διαφορετικά. Πολλές ωστόσο ομοιότητες παρουσιάζει η Ε.Π.Ε με τις κεφαλαιουχικές εταιρίες διότι διαθέτει κεφάλαιο, οι εταίροι ευθύνονται μόνο μέχρι του ποσού της εισφοράς τους, η προσωπική κατάσταση των εταίρων δεν επηρεάζει τη λειτουργία της εταιρίας.

7. Η συμπλοιοκτησία

8. Ο συνεταιρισμός ή συνεργατική εταιρία

Ο συνεταιρισμός είναι η ένωση προσώπων με σκοπό οικονομικό, η οποία αποβλέπει ιδίως με την συνεργασία των μελών της, στην οικονομική, κοινωνική και πολιτιστική ανάπτυξη των μελών της και στην βελτίωση της ποιότητας της ζωής των μελών της σε μια κοινή επιχείρηση. Για τη σύστασή του απαιτούνται τουλάχιστον 15 πρόσωπα.

9. Κοινοπραξία

Η βασική διάκριση των εμπορικών εταιριών είναι:

1. Σε προσωπικές: είναι εταιρίες ολιγομελείς και με κλειστό αριθμό εταιριών, με δομή της εταιρίας του αστικού κώδικα και στηρίζονται στη συμβουλή των εταίρων. Στις προσωπικές εταιρίες το πρόσωπο και η προσωπική συμβουλή του κάθε εταίρου παίζει το σημαντικότερο ρόλο για τη λειτουργία της εταιρίας. Ο εταιρικός σκοπός επιτυγχάνεται με τη διαρκή σύμπραξη όλων των εταίρων που διοικούν την εταιρία και όχι μόνο με τη συγκέντρωση του κεφαλαίου. Για αυτό το λόγο ο θάνατος ή η πτώχευση ενός εταίρου επιφέρει λύση της εταιρίας. Οι αποφάσεις παίρνονται με τη συναίνεση όλων των εταίρων π.χ η είσοδος ή η έξοδος εταίρου για τα εταιρικά μερίδια των εταίρων και τις εταιρικές τους υποχρεώσεις ισχύει η <<αρχή της ισότητας των εταίρων>>, που σημαίνει ότι όλοι οι εταίροι έχουν τα ίδια δικαιώματα και τις ίδιες υποχρεώσεις ανεξάρτητα από το ύψος των εισφορών τους. Τέτοιες είναι η Ο.Ε, η απλή Ε.Ε. Με τις προσωπικές εταιρίες έχουν πολλά κοινά και οι κοινοπραξίες, (παρόλο που δεν αναφέρονται ρητά από το νόμο ως είδος εταιρίας) από φορολογικής και λογιστικής, κυρίως, πλευράς.

2. Σε κεφαλαιουχικές: είναι εταιρίες πολυμελείς, με ανοιχτό αριθμό εταίρων με δομή του σωματείου και στηρίζονται στη περιουσιακή, κατά κύριο λόγο,

συμβολή των εταίρων. Στις κεφαλαιουχικές εταιρίες είναι αδιάφορο για την υπόσταση της εταιρίας. Η κεφαλαιουχική εταιρία σε σχέση με τις προσωπικές σημαντικό στοιχείο είναι η συγκέντρωση του κεφαλαίου. Η μεταβίβαση της εταιρικής ιδιότητας είναι ελεύθερη, ενώ αν επέλθει θάνατος εταίρου, πτώχευση ή απαγόρευση, δεν επηρεάζει την εταιρία. Στις κεφαλαιουχικές εταιρίες η διοίκηση γίνεται μέσω ειδικών οργάνων, τα μέλη των οποίων δεν είναι ανάγκη να έχουν την εταιρική ιδιότητα, δηλ. οι εταίροι εκφράζουν τις απόψεις τους μόνο στη συνέντευξη και οι υποχρεώσεις λαμβάνονται με πλειοψηφία. Τα δικαιώματα και οι υποχρεώσεις των εταίρων εξαρτώνται από το ύψος της εισφοράς τους. Για τις υποχρεώσεις της εταιρίας ευθύνεται μόνο η εταιρία με την περιουσία της και οι εταίροι με την προσωπική τους περιουσία. Τέτοιες εταιρίες είναι οι Α.Ε, η Ε.Π.Ε, και η Ε.Ε μετοχές εταιρία.

3. Σε εταιρικές χωρίς νομική προσωπικότητα : Στην έννομη τάξη υπάρχουν ενώσεις προσώπων (εταιρίες) χωρίς νομική προσωπικότητα. Η έλλειψη νομικής προσωπικότητας σημαίνει ότι η εταιρεία (ένωση προσώπων) δε μπορεί να είναι φορέας εταιρικής περιουσίας (αυτοτελές υποκείμενο δικαίου), δεν έχει βουλευτική και αδικοπρακτική ικανότητα, ούτε αυτοτέλεια ένωση των μελών της και τρίτων και ο εκπρόσωπος της ένωσης συναλλάσσεται στο όνομα για τις υποχρεώσεις της ένωσης αυτής έναντι σε τρίτους. Ενώσεις χωρίς νομική προσωπικότητα είναι η αστική εταιρία το μη αναγνωρισμένο σωματείο η αφανής εταιρία και η συμπλοιοκτησία. Λόγω της ανάγκης στις εταιρίες χωρίς νομική προσωπικότητα για αναγνώριση τους για ολική ή μερική ικανότητα δικαίου, το δικονομικό δίκαιο αναγνωρίζει την αυτοτέλεια των εταίρων αυτών, αφού οι εταιρίες αυτές έχουν την ικανότητα να παραστούν σε δίκη, να είναι δυαδικοί και να υποστούν αναγκαστική εκτέλεση.

4.Μικτές εταιρίες: Από τις εταιρίες που αναφέραμε υπάρχουν και κάποιες που έχουν μικτό χαρακτήρα δηλαδή έχουν στοιχεία και από τις προσωπικές και από τις κεφαλαιουχικές. Οι εταιρίες που πλησιάζουν περισσότερο προς τις

προσωπικές είναι η απλή ετερόρρυθμη η αφανής και ο συνεταιρισμός ενώ στις κεφαλαιουχικές η εταιρία περιορισμένης ευθύνης και η συμπλοιοκτησία.

5.Ιδιότυπες εταιρίες: Εκτός από τα γνωστά είδη εταιριών, υπάρχουν και κάποιες ιδιότυπες εταιρίες του Αστικού Κώδικα στις οποίες δύο ή περισσότεροι υποχρεούνται αμοιβαίως στην επιδίωξη με κοινές εισφορές κοινού σκοπού που μπορεί να μην είναι πάντοτε οικονομικός.

ΟΜΟΡΡΥΘΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Ομόρρυθμη Εταιρεία (Ο.Ε) είναι η προσωπική εταιρεία με νομική προσωπικότητα που συνίσταται μεταξύ δύο ή περισσότερων προσώπων, που επιδιώκουν κοινό σκοπό και ευθύνονται προσωπικά, απεριόριστα και εις ολόκληρο για όλες τις υποχρεώσεις της. Τα ιδρυτικά μέλη της Ομόρρυθμης εταιρείας μπορεί να είναι φυσικά ή νομικά πρόσωπα. Τα φυσικά πρόσωπα πρέπει να έχουν συμπληρώσει το 18^ο έτος της ηλικίας τους (σύμφωνα με το άρθρο 127 του Αστικού Κώδικα όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 3 του Ν 1329/83). Συμμετοχή ανηλίκου στην ίδρυση προσωπικής εταιρείας επιτρέπεται μόνον κατόπιν δικαστικής άδειας.

Ιδιαίτερα χαρακτηριστικά της Ο.Ε

- *Η Επωνυμία*

Η Επωνυμία μιας Ο.Ε αποτελεί το όνομα με το οποίο οι συμβαλλόμενοι εκδηλώνονται μαζί, σαν οντότητα στις συναλλαγές τους προς εξυπηρέτηση του σκοπού για τον οποίο ιδρύθηκε η εταιρεία. Ως επωνυμία επιβάλλονται από το νόμο το όνομα ή τα ονόματα των συνεταιριών. Συγκεκριμένα το άρθρο 21 του ΕΝ ορίζει ότι «μόνα τα ονόματα των συνεταιριών μπορούν να συστήσωσιν την εταιρική επωνυμία». Ειδικότερα η

επωνυμία σχηματίζεται είτε από τα ονόματα όλων των συνεταίρων, είτε από τα ονόματα δυο τουλάχιστον από αυτούς, είτε με το όνομα ενός με την προσθήκη των λέξεων «και Σία».

- *Η Ευθύνη*

Η Ευθύνη των συνεταίρων και της εταιρείας είναι απεριόριστη. Η έννοια του απεριόριστου της ευθύνης είναι ότι όλοι οι εταίροι ευθύνονται για τις υποχρεώσεις της εταιρείας με ολόκληρη την ατομική τους περιουσία και συνεπώς οι δανειστές εφόσον αποκτήσουν εκτελεστικό τίτλο, μπορούν να προχωρήσουν σε αναγκαστική κατάσχεση οποιουδήποτε περιουσιακού στοιχείου του οφειλέτη που είναι δεκτικό κατασχέσεως και στην εκποίηση του με αναγκαστικό πλειστηριασμό. Ως προς το αλληλέγγυο της ευθύνης, σημαίνει ότι κάθε εταίρος ευθύνεται στο ακέραιο για όλες τις υποχρεώσεις που ανέλαβαν τόσο αυτός όσο και οι λοιποί εταίροι στο όνομα και για λογαριασμό της εταιρείας. Έτσι οι πιστωτές της εταιρείας μπορούν να στραφούν αδιακρίτως εναντίον οποιουδήποτε εταίρου για να ικανοποιηθούν.

Η μεγάλη έκταση της ευθύνης είναι το χαρακτηριστικό που τονίζει ιδιαίτερα τον προσωπικό χαρακτήρα της Ο.Ε. Οι τρίτοι συμβάλλονται με αυτή βασιζόμενοι κυρίως στην φερεγγυότητα και την καλή φήμη των εταιρών οι οποίες θεμελιώνονται και στην εγγύηση που παρέχει η ύπαρξη περιουσιακών στοιχείων πέρα από την καθαυτό εταιρική περιουσία η οποία μπορεί και να μην είναι σημαντική. Η έκταση της ευθύνης εμπεδώνει την πίστη και την ασφάλεια στις συναλλαγές της Ο.Ε. Αποτελεί όμως ένα αντικίνητρο για την ανάληψη δραστηριότητας με αυτόν τον εταιρικό τύπο και γι' αυτό η ΟΔΕ προσφέρεται κυρίως για μικρές ή μεσαίες επιχειρηματικές δραστηριότητες που αναλαμβάνονται από πρόσωπα τα οποία συνήθως συνδέονται μεταξύ τους με στενούς προσωπικούς δεσμούς, συγγενικούς ή φιλικούς.

Με τη λύση της εταιρείας δεν παύει η ευθύνη των εταιρών με τυχόν υπάρχοντα χρέη της εταιρείας.

Διαδικασία σύστασης

- *Προέγκριση Επωνυμίας*

Εφόσον έχουν επιλεγθεί η επωνυμία και ο διακριτικός τίτλος της εταιρίας και εφόσον γνωρίζεται τον σκοπό και τον τύπο της, είναι σκόπιμο να επισκεφθείτε το οικείο Επιμελητήριο για να βεβαιωθείτε ότι η συγκεκριμένη επωνυμία και ο διακριτικός τίτλος δεν έχουν ήδη δοθεί σε κάποια άλλη Ομόρρυθμη Εταιρεία και είναι σύμφωνα με τις απαιτήσεις του νόμου. Για την διαδικασία αυτή χρειάζεται να συμπληρωθεί μια αίτηση και να κατατεθεί παράβολο των 5 ευρώ. Εάν η επιλεγμένη επωνυμία και ο διακριτικός τίτλος είναι αποδεκτά το επιμελητήριο χορηγεί βεβαίωση Προέγκρισης Επωνυμίας. Στην περίπτωση που η επωνυμία έχει ήδη χρησιμοποιηθεί ή δεν είναι συμβατή με τις απαιτήσεις του νόμου θα πρέπει να επιλεγεί νέα επωνυμία. Αν και η διαδικασία για την προέγκριση επωνυμίας δεν είναι υποχρεωτική, είναι χρήσιμο να γίνει πριν τη σύνταξη και υπογραφή του καταστατικού ώστε με βεβαιότητα να γνωρίζει ο επενδυτής ότι η επωνυμία που επέλεξε γίνεται αποδεκτή και δε θα χρειαστούν εκ των υστέρων αλλαγές στο καταστατικό.

- *Σύνταξη Καταστατικού – Ιδιωτικού Συμφωνητικού*

Στο στάδιο αυτό είναι απαραίτητη η Σύνταξη του Ιδιωτικού Συμφωνητικού – Καταστατικού της εταιρείας. Το καταστατικό αποτελεί το έγγραφο της συστάσεως της εταιρείας αλλά επίσης προδιαγράφει όλα τα βασικά θέματα που αφορούν τις σχέσεις των μετόχων, τη διοίκηση της εταιρείας, θέματα σχετικά με τη διάρκεια ζωής της αλλά και τη διάλυσή της. Το καταστατικό υπογράφεται από όλους τους εταίρους και δεν χρειάζεται να συνταχθεί από ή να υπογραφεί σε συμβολαιογράφο.

- *Έλεγχος Επωνυμίας*

Σύμφωνα με το άρθρο 7 του Ν 2081/92, το υπογεγραμμένο καταστατικό της υπό σύσταση Ο.Ε σε δύο αντίγραφα προσκομίζεται στο οικείο επιμελητήριο, μαζί με τον αύξοντα αριθμό κράτησης επωνυμίας (εάν έχει λάβει τέτοιο ο επενδυτής από το επιμελητήριο) με μια σχετική αίτηση.

Το επιμελητήριο εφόσον επιλέξει την επωνυμία και τον διακριτικό τίτλο, θεωρεί καταστατικό για τον έλεγχο του δικαιώματος χρήσης της επωνυμίας και του διακριτικού τίτλου.

- *Δ.Ο.Υ Έδρας*

Μέσα σε δεκαπέντε ημέρες από την υπογραφή του καταστατικού πρέπει να καταβληθεί στη Δ.Ο.Υ της έδρας ο Φόρος Συγκεντρώσεως Κεφαλαίου (Φ.Σ.Κ) ο οποίος σε 1% επί του ύψους του Μετοχικού Κεφαλαίου. Για την καταβολή του Φ.Σ.Κ είναι αναγκαία η προσκόμιση δυο αντιγράφων του καταστατικού (εκ των οποίων το ένα θεωρημένο από το επιμελητήριο), επιταγή με το προδιαγεγραμμένο ποσό, δήλωση Φ.Σ.Κ εις διπλούν. Εκεί θα θεωρήσουν το καταστατικό και θα σας επιστρέψουν το διπλότυπο καταβολής και το ένα από τα δύο αντίγραφα της δήλωσης Φ.Σ.Κ.

- *Ταμείο Νομικών και Ταμεία Πρόνοιας Δικηγόρων*

Στη συνέχεια πρέπει να θεωρήσετε το καταστατικό στο Ταμείο Νομικών και στο Ταμείο Πρόνοιας Δικηγόρων, όπου καταβάλλονται ποσό 0,5% και 1% επί του εταιρικού κεφαλαίου αντίστοιχα.

- *Πρωτοδικείο Έδρας*

Δυο αντίγραφα του θεωρημένου καταστατικού από το επιμελητήριο, στην Δ.Ο.Υ κατά την καταβολή του Φ.Σ.Κ, το ταμείο Νομικών και το ταμείο Πρόνοιας Δικηγόρων κατατίθενται στο Πρωτοδικείο Έδρας για δημοσίευση. Η δημοσίευση αυτή αποτελεί την πράξη ίδρυσης-σύστασης της Ο.Ε.

- *Επιμελητήριο*

Εντός δύο μηνών από τη σύσταση της εταιρείας πρέπει να εγγραφεί η εταιρεία στο οικείο επιμελητήριο.

- *Δ.Ο.Υ Έδρας*

Το επόμενο βήμα στη διαδικασία σύστασης της Ο.Ε είναι η έναρξη εργασιών στην Δ.Ο.Υ έδρας. Στη συνέχεια θα προχωρήσετε στις απαραίτητες

διαδικασίες για την θεώρηση βιβλίων και στοιχείων. Για την έναρξη εργασιών απαιτούνται τα ακόλουθα δικαιολογητικά:

- Έντυπο έναρξης δραστηριότητας Μ3
- Καταστατικό θεωρημένο από το Πρωτοδικείο
- Βεβαίωση εγγραφής σε Επιμελητήριο
- Βεβαίωση εγγραφής των μελών σε ασφαλιστικό φορέα

Επίσης θα ζητηθούν είτε το μισθωτήριο θεωρημένο από τη Δ.Ο.Υ του ιδιοκτήτη, είτε αν παραχωρήθηκε δωρεάν κάποιος χώρος για το σκοπό αυτό από τρίτους, συμβόλαιο ιδιοκτησίας και υπεύθυνη δήλωση του εκχωρητή θεωρημένη από την Αστυνομία για δωρεάν παραχώρηση.

Τέλος θα χρειαστούν εξουσιοδότηση (εφόσον την έναρξη την κάνει κάποιος τρίτος εκτός των μελών) και χαρτόσημο έναρξης (το πληρώνει ο διαχειριστής του νομικού προσώπου στη Δ.Ο.Υ).

Για τη θεώρηση βιβλίων και στοιχείων απαιτείται φορολογική ενημερότητα από τα μέλη, υπεύθυνη δήλωση ότι τα μέλη δεν ήταν επιτηδευματίες ή εάν είναι βεβαίωση ότι από τα τμήματα Κώδικα Φ.Π.Α-Έσοδα ότι δεν υπάρχουν οφειλές και σημείωμα θεώρησης (έντυπο TAXIS B1) σε ένα αντίτυπο για κάθε εγκατάσταση. Απαιτείται η παρουσία τουλάχιστον ενός διαχειριστή.

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ
ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΤΗΣ ΟΜΟΡΡΥΘΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ
«Γ. ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ & Ε. ΓΕΩΡΒΑΣΑΚΗ»

Στο Ηράκλειο Κρήτης σήμερα την Τρίτη 30/12/2008 οι παρακάτω υπογράφωντες:

1. Γεωργία Αναστασάκη του Μιχαήλ κάτοικος Δήμου Ηρακλείου με ΑΔΤ Χ 347734 και ΑΦΜ 141550014 Α Δ.Ο.Υ Ηρακλείου, ελληνικής ιθαγένειας και
 2. Εμμανουέλα Γεωρβασάκη του Ιωάννη κάτοικος Ηρακλείου με ΑΔΤ Χ 358835 και ΑΦΜ 455450030 Α Δ.Ο.Υ Ηρακλείου, ελληνικής ιθαγένειας
- δήλωσαν, συμφώνησαν και αποδέχτηκαν ότι με το παρόν συστήνουν Ομόρρυθμη Εταιρεία η οποία διέπεται από τους κανόνες του Εμπορικού Νόμου και του παρόντος καταστατικού.

ΑΡΘΡΟ 1 (ΣΥΣΤΑΣΗ-ΕΠΩΝΥΜΙΑ-ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ)

Συστήνεται με το παρόν μεταξύ των συμβαλλομένων, Ομόρρυθμη Εταιρεία με Α.Φ.Μ 123456789, με την επωνυμία «Γ. ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ & Ε.ΓΕΩΡΒΑΣΑΚΗ Ο.Ε» η Γεωργία Αναστασάκη και η Εμμανουέλα Γεωρβασάκη ορίζονται ομόρρυθμοι εταίροι και ευθύνονται για τις υποχρεώσεις της εταιρείας προς τους τρίτους μαζί με την εταιρεία στο σύνολο της οφειλής και απεριόριστα.

ΑΡΘΡΟ 2 (ΕΔΡΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ)

Ως έδρα της εταιρείας ορίζεται ο δήμος Ηρακλείου και συγκεκριμένα το 4^ο χλμ Ηρακλείου-Μοιρών. Με απόφαση της γενικής συνέλευσης των εταίρων μπορούν να ιδρύνουν υποκαταστήματα της εταιρείας οπουδήποτε στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.

ΑΡΘΡΟ 3 (ΣΚΟΠΟΣ)

Σκοπός της εταιρείας είναι η εμπορεία ηλεκτρικών ειδών. Για την επίτευξη του σκοπού αυτού μπορεί να συνιστά εταιρείες κάθε μορφής με φυσικά πρόσωπα ή άλλες εταιρείες και να συνεργάζεται με άλλες επιχειρήσεις που επιδιώκουν τον αυτό ή παραπλήσιο σκοπό.

ΑΡΘΡΟ 4 (ΔΙΑΡΚΕΙΑ)

Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται αορίστου χρόνου, ενώ αρχίζει από την νόμιμη δημοσίευση του παρόντος στα βιβλία δημοσιεύσεων του Πρωτοδικείου Ηρακλείου.

ΑΡΘΡΟ 5 (ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ)

Ως κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται το ποσό των πενήντα χιλιάδων euro (50.000€).

1. Η Γεωργία Αναστασάκη σε ποσοστό 50% του εταιρικού κεφαλαίου εισφέρει το ποσό των είκοσι πέντε χιλιάδων euro (25.000€)
2. Η Εμμανουέλα Γεωρβασάκη σε ποσοστό 50% του εταιρικού κεφαλαίου εισφέρει το ποσό των είκοσι πέντε χιλιάδων euro (25.000€)

Κάθε μήνα οι εταίροι έχουν δικαίωμα να παίρνουν χρήματα για την συντήρησή τους.

ΑΡΘΡΟ 6 (ΒΙΒΛΙΑ-ΚΕΡΔΗ-ΖΗΜΙΕΣ)

Οι εταίροι υποχρεούνται να τηρούν τα επιβαλλόμενα εκ του νόμου λογιστικά βιβλία.

Τα κέρδη κάθε έτους θα διανέμονται στους εταίρους εκτός κι αν οι ίδιοι αποφασίσουν διαφορετικά. Η συμμετοχή των εταίρων στα κέρδη και τις ζημιές της εταιρείας συμφωνήθηκε να είναι ανάλογη με το ποσοστό συμμετοχής τους, δηλαδή 50% και 50%.

ΑΡΘΡΟ 7 (ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ-ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ)

Διαχειριστές εκπρόσωποι της εταιρείας ορίζονται και οι δύο εταίροι, οι οποίοι από κοινού και ο καθένας ξεχωριστά μπορεί να διαχειρίζεται τις εταιρικές υποθέσεις και εκπροσωπούν της εταιρεία σε κάθε πολιτικό, ποινικό ή διοικητικό δικαστήριο. Επίσης σε κάθε δημόσιο ή δημοτική αρχή, κάθε Ν.Π.Δ.Δ και ιδρύματα.

Εκπροσωπούν την εταιρεία ενώπιον όλων των τραπεζών της ημεδαπής ή αλλοδαπής. Εισπράττουν και πληρώνουν για λογαριασμό της εταιρείας με μόνη την υπογραφή της τιθέμενη κάτω από την εταιρική επωνυμία και δεσμεύοντας την εταιρεία.

Διαχειρίζονται την εταιρική περιουσία και τις υποθέσεις της εταιρείας απέναντι παντός τρίτου για τις συναλλαγές της, εκπροσωπούν, προσλαμβάνουν, τοποθετούν, απολύουν προσωπικό της εταιρείας και καθορίζουν τη μισθοδοσία και τις αποζημιώσεις.

Γενικά διαχειρίζονται την περιουσία της εταιρείας προς το συμφέρον της. Με την υπογραφή τους υπό την εταιρική επωνυμία δεσμεύουν την εταιρεία έναντι κάθε τρίτου που συμβάλλονται ή συναλλάσσονται.

ΑΡΘΡΟ 8 (ΤΑΜΕΙΟ)

Κάθε χρηματικό ποσό που θα εισπράττεται από οποιονδήποτε εταίρο για λογαριασμό της εταιρείας πρέπει μόλις εισπραχθεί να κατατίθενται στο ταμείο της εταιρείας ή την επόμενη μέρα.

ΑΡΘΡΟ 9 (ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ)

Τροποποίηση του καταστατικού επιτρέπεται μόνο με κοινή συμφωνία των εταίρων .

ΑΡΘΡΟ 10 (ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΜΕΡΙΔΑΣ)

Η μεταβίβαση της μερίδας ενός από τους εταίρους σε πρόσωπο εκτός της εταιρείας επιτρέπεται μόνο με τη σύμφωνη γνώμη και του άλλου εταίρου. Σε περίπτωση θανάτου ενός από τους εταίρους η εταιρεία δεν θα λύεται αλλά θα συνεχίσει να υφίσταται με τους κληρονόμους του αποθανόντος.

ΑΡΘΡΟ 11 (ΛΥΣΗ-ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ)

Η λύση της εταιρείας γίνεται σύμφωνα με το νόμο μετά από δικαστική απόφαση. Μετά τη λύση ακολουθεί η εκκαθάριση όπου ως εκκαθαριστές ορίζονται οι ομόρρυθμοι εταίροι.

Κατά την εκκαθάριση είτε κατάσχονται είτε εκπλειστηριάζονται περιουσιακά στοιχεία της εταιρείας έτσι ώστε να ικανοποιηθούν οι δανειστές και ότι απομείνει το μοιράζονται οι εταίροι.

ΑΡΘΡΟ 12 (ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ)

Κάθε διαφωνία που θα παρουσιαστεί μεταξύ των εταίρων κατά τη διάρκεια λειτουργίας, λύσης και εκκαθάρισης της εταιρείας θα λύεται υποχρεωτικά με διαιτησία σύμφωνα με τις διατάξεις 867-901 ΚΠΔ από δύο διαιτητές. Αν αυτοί διαφωνήσουν σαν επιδιαιτητής ορίζεται ο Προϊστάμενος του Πρωτοδικείου ή αυτός διορίζει κάποιον άλλο στη θέση του.

ΑΡΘΡΟ 13

Για ότι δεν ρυθμίζεται στο παρόν ισχύουν τα υπό του Αστικού Κώδικα και του Εμπορικού Νόμου προβλεπόμενα.

Αφού συμφωνήσαμε, συντάξαμε, διαβάσαμε, υπογράφομε το παρόν σε έξι αντίγραφα εκ των οποίων από ένα θα κατατεθεί στην αρμόδια Δ.Ο.Υ, στο οικείο Εμπορικό Επιμελητήριο και τέλος στη Γραμματεία του Πρωτοδικείου Ηρακλείου.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

**ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ
ΓΕΩΡΓΙΑ**

**ΓΕΩΡΓΑΣΑΚΗ
ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΑ**

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ

Σήμερα την Τρίτη 30/12/2008 οι υπογράφοντες αφενός μεν ο Μαρκάκης Νικόλαος, ιδιωτικός υπάλληλος, κάτοικος Ηρακλείου με Α.Φ.Μ 534400835 που θα αποκαλείται εφεξής στο παρόν εκμισθωτής και αφετέρου η ομόρρυθμη εταιρεία με την επωνυμία «Γ. Αναστασάκη & Σία Ο.Ε», με Α.Φ.Μ 987651234 και έδρα το Ηράκλειο, που εκπροσωπείται νόμιμα από την Γεωργία Αναστασάκη και την Εμμανουέλα Γεωρβασάκη του Ιωάννου, που θα αποκαλείται εφεξής στο παρόν ως μισθώτρια, συμφώνησαν και αποδέχτηκαν τα εξής:

1. Με το παρόν ο αφενός συμβαλλόμενος «εκμισθωτής» που είναι αποκλειστικός κύριος, νομέας και κάτοχος ενός καταστήματος με ισόγειο και 1^ο όροφο συνολικού εμβαδού 658τ.μ, το οποίο βρίσκεται στο 4^οχλμ Ηρακλείου-Μοιρών στο Ηράκλειο-Κρήτης, εκμισθώνει και παραχωρεί την χρήση του παρακάτω ακινήτου στην αφετέρου συμβαλλόμενη «μισθώτρια».

2. Η διάρκεια της μίσθωσης ορίζεται εξαετής (μίσθωση ορισμένου χρόνου). Ειδικότερα αρχίζει την 01/01/2009 και λήγει 31/12/2014.

3. Το μηνιαίο μίσθωμα ορίζεται σε εξακόσια πενήντα euro μηνιαίως (650,00€). Το μίσθωμα συμφωνείται να καταβάλλεται μέσα στο πρώτο πενταήμερο κάθε μήνα στην κατοικία του εκμισθωτή. Η καταβολή του μισθώματος αποδεικνύεται αποκλειστικά με έγγραφη απόδειξη του εκμισθωτή. Για τα επόμενα δύο έτη της διάρκειας της μίσθωσης, ήτοι από 01/01/2013 μέχρι 31/12/2014 το μίσθωμα θα αναπροσαρμόζεται ετησίως κατά 7% επί του εκάστοτε μηνιαία καταβαλλόμενου μισθώματος του προηγούμενου μισθωτικού έτους. Σε περίπτωση δε αναγκαστικής παράτασης της μίσθωσης μετά τη λήξη του συμβατικού χρόνου διάρκειας αυτού, το μίσθωμα θα αναπροσαρμόζεται ετησίως κατά το ίδιο ποσοστό του 7%.

Το τέλος χαρτοσήμου (3,6%) θα το επιβαρυνθεί η εκμισθώτρια, ενώ η μισθώτρια επιβαρύνεται με κάθε λειτουργικό έξοδο (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΟΔΕΥΑ) της επιχείρησης. Ακόμα η μισθώτρια υποχρεούται μέσα σε δέκα ημέρες από την υπογραφή του παρόντος να συνάψει με την ΔΕΗ και την ΔΕΗ σύμβαση παροχής ηλεκτρικού ρεύματος και νερού αντίστοιχα στο όνομά της.

4. Το μίσθιο θα χρησιμοποιείται αποκλειστικά για τους σκοπούς της μισθώτριας που είναι επιχείρηση εμπορίας ηλεκτρικών ειδών και για κάθε συναφή χρήση. Δεν επιτρέπεται στη μισθώτρια να παραχωρήσει σε άλλον τη χρήση του μισθίου εν όλο ή εν μέρει με οποιονδήποτε τρόπο ή αιτία και ιδιαίτερα με υπομίσθωση καθώς και να μεταβιβάσει τη μισθωτική σχέση χωρίς τη ρητή, έγγραφη συναίνεση της εκμισθώτριας, άλλως αυτομάτως θα λύεται η σύμβαση.

5. Η μισθώτρια πρέπει να κάνει καλή χρήση του μισθίου και ευθύνεται σε αποζημίωση για οποιαδήποτε ζημιά, φθορά ή βλάβη στο μίσθιο, είτε τις προκάλεσε κάποιος από τους εταίρους, είτε προσληφθέντα από αυτούς πρόσωπα. Απαγορεύεται στη μισθώτρια να επιφέρει οποιαδήποτε προσθήκη, τροποποίηση ή μεταρρύθμιση του μισθίου χωρίς την έγγραφη συναίνεση της εκμισθώτριας. Οποιαδήποτε προσθήκη, τροποποίηση ή μεταρρύθμιση να γίνει κατά παράβαση αυτού του όρου ανεξάρτητα από τις συνέπειες που θα συνεπάγεται, παραμένει προς όφελος του μισθίου χωρίς να γεννά κανένα απολύτως δικαίωμα αφαίρεσης ή αποζημίωσης της μισθώτριας. Πάντως ο εκμισθωτής δικαιούται να αξιώσει την επαναφορά των πραγμάτων στην προηγούμενη κατάσταση, με δαπάνες της μισθώτριας.

Οι εκπρόσωποι της μισθώτριας έχουν επίσης την υποχρέωση να το χρησιμοποιήσουν κατά τρόπο που να μη θίγει την ησυχία, την υγεία, την εργασία, την ασφάλεια και τα χρηστά ήθη του εκμισθωτή και των γειτόνων.

Απαγορεύεται στη μισθώτρια η κατάληψη άλλων χώρων γύρω από το μίσθιο.

6. Οι εκπρόσωποι της μισθώτριας εταιρείας έλεγξαν το μίσθιο και διαπίστωσαν ότι είναι κατάλληλο για τη χρήση που συμφωνήθηκε και υποχρεούνται να το αποδώσουν κατά τη λήξη της μίσθωσης στην κατάσταση κατά την οποία το παρέλαβαν. Για όλη τη διάρκεια της μίσθωσης ο εκμισθωτής δεν έχει καμιά υποχρέωση συντήρησης ή επισκευής ζημιών και βλάβης του μισθίου, για την αποκατάσταση των οποίων αποκλειστική ευθύνη έχει η μισθώτρια.

7. Για την πιστή και ακριβή τήρηση των όρων του παρόντος οι εκπρόσωποι της μισθώτριας εταιρείας κατέβαλαν σήμερα στον εκμισθωτή ως εγγύηση το ποσό των 1300€ μετρητά, ποσό το οποίο θα αποδοθεί στη μισθώτρια κατά τη λήξη της μίσθωσης με την αποχώρησή τους από το μίσθιο, την παράδοση του μισθίου και των κλειδιών του, καθώς και την εκκαθάριση όλων των τυχόν εκκρεμών λογαριασμών και εφόσον δεν έχει παραβιαστεί κανένας όρος του παρόντος. Η εγγύηση δεν μπορεί να συμψηφισθεί με μισθώματα. Σε περίπτωση που από σήμερα μέχρι την έναρξη της μίσθωσης (01/01/2009) η μισθώτρια υπαναχωρήσει, εκπίπτει ως ποινική ρήτρα υπέρ της εκμισθώτριας το παραπάνω ποσό (1300€).

8. Η μη εμπρόθεσμη καταβολή του μισθώματος, ως και κάθε άλλη σχετική με τη μίσθωση δαπάνη ή παραβίαση οποιουδήποτε από τους όρους του συμφωνητικού αυτού ή του νόμου παρέχει στην εκμισθώτρια το δικαίωμα να καταγγείλει και αν λύσει αμέσως και μονομερώς τη μίσθωση, να ζητήσει αποζημίωση για κάθε ζημιά του από την αθέτηση της σύμβασης. Στις περιπτώσεις αυτές καταπίπτει σαν ποινική ρήτρα υπέρ της εκμισθώτριας η εγγύηση που δόθηκε.

Τελικά, αφού διαβάστηκε ολόκληρο το έγγραφο αυτό από τους συμβαλλόμενους υπογράφεται σε συμφωνία όλων των παραπάνω.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Ο εκμισθωτής

Η μισθώτρια

Η επιχείρηση Αναστασάκη – Γεωρβασάκη ΟΕ που τηρεί Β' κατηγορίας βιβλία και έχει ως αντικείμενο δραστηριότητας την εμπορεία ηλεκτρικών ειδών, κατά τη διάρκεια μιας χρήσης πραγματοποίησε τις παρακάτω οικονομικές συναλλαγές:

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ:

03/01/2009: αγοράζουμε Η/Υ αξίας 1700,00 συν ΦΠΑ 19%, ΤΔΑ 101 από την Ηλεκτροσυνεταιριστική ΑΕ με ΑΦΜ584391253.

04/01/2009: αγοράζουμε ταμειακή μηχανή, ΑΦΜ 258700121 με ΤΔΑ 211 από την Αλεξάκη & Σία ΟΕ, αξίας 450,00 συν ΦΠΑ 19%.

05/01/2009: πληρώνουμε στον ιδιοκτήτη του καταστήματος το ενοίκιο για τον μήνα Ιανουάριο και μας εκδίδει απόδειξη είσπραξης ενοικίου Ν1.

05/01/2009: αγοράζουμε πάγια, με ΤΔΑ 215 από την Παπαδάκη Κατερίνα, αξίας 650,00 συν ΦΠΑ 19%.

10/01/2009: αγοράζουμε έπιπλα και λοιπό εξοπλισμό, με ΤΔΑ 218 από την εταιρεία Σηφάκης ΟΕ αξίας 120,00 συν ΦΠΑ 19%.

11/01/2009: αγοράζουμε εμπορεύματα, με ΤΔΑ 125 από τον Αναγνώστου θεόδωρο αξίας 3500,00 συν ΦΠΑ 19%.

13/01/2009: αγοράζουμε εμπορεύματα, με ΤΔΑ 140 από την εταιρεία Σφακιανάκης ΑΕ, αξίας 2800,00 συν ΦΠΑ 19%.

14/01/2009: αγοράζουμε υλικά συσκευασίας, με ΤΔΑ 1283 από την εταιρεία Γιαννιδάκης ΟΕ αξίας 250,00 συν ΦΠΑ 19%.

17/01/2009: πουλάμε πλυντήριο στο Παπουτσιδάκη Νικόλαο με ΤΔΑ 1, αξίας 980,00 συν ΦΠΑ 19%.

19/01/2009: πουλάμε ψυγείο στην Γιαννακάκη Ελένη, ΤΔΑ 2, αξίας 1130,00 συν ΦΠΑ 19%.

20/01/2009: πούλησε τηλεόραση στον Στεφανάκη Κων/νο, με ΤΔΑ 3, αξίας 450,00 συν ΦΠΑ 19%.

26/01/2009: πούλησε στερεοφωνικό στον Αναγνώστáκη Μιχαήλ με ΤΔΑ 4, αξίας 450,00 συν ΦΠΑ 19%.

27/01/2009: αγοράζουμε γραφική ύλη, με ΤΔΑ 834 από την Κουτσάκη Μαρία, αξίας 38,00 συν ΦΠΑ 19%.

28/01/2009: πραγματοποιήσαμε λιανικές πωλήσεις αξίας 550,85 από το ημερίσιο ταμείο Ζ1.

29/01/2009: μας χορηγείται έκπτωση 9% από το Θεόδωρο Αναγνώστου με ΑΦΜ 357760031 για την αγορά εμπορευμάτων στις 11/01/2009 και μας εκδίδει ΠΤ έκπτωσης Ν87.

31/01/2009: Μισθοδοσία υπαλλήλου.

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ

01/02/2009: αγοράζουμε εμπορεύματα από τον Αναγνώστου θεόδωρο ΑΦΜ 721700821, με ΔΑ 841 αξίας 2600,00 τα οποία παραλαμβάνουμε με τη μεταφορική του Τζερνιά Ιωάννη με ΑΦΜ 355008448, φορτωτική την οποία θα μας εκδώσει αργότερα.

02/02/2009: αγοράζουμε απορρυπαντικά για την καθαριότητα του καταστήματος με ΤΔΑ 5845 από τον Βασιλείου Νικόλαο με ΑΦΜ 100453548, η αξία του τιμολογίου είναι 85,00€ συν ΦΠΑ 19%.

03/02/2009: πληρώνουμε τον ιδιοκτήτη του καταστήματος το ενοίκιο για τον μήνα Φεβρουάριο και μας εκδίδει απόδειξη είσπραξης ενοικίου Ν2.

05/02/2009: παραλαμβάνουμε ΤΙΜ.ΠΩΛ 843 από τον Αναγνώστου Θεόδωρο.

07/02/2009: Ο Τζερνιάς Ιωάννης με ΑΦΜ 355008448, μας αποστέλλει φορτωτική 1239 αξίας 50,00€ συν ΦΠΑ 19% για την παραλαβή των εμπορευμάτων στις 01/02/2009.

08/02/2009: πούλησε MP3 player στην Ρόσιου Αθηνά, με ΤΔΑ 5 αξίας 45,00€ συν ΦΠΑ 19%.

09/02/2009: πούλησε πλυντήριο στην Αποστολίδη Μαρία, ΑΦΜ 384004516 αξίας 900,00€ με ΤΔΑ 6 συν ΦΠΑ 19%.

12/02/2009: πληρώνουμε ετήσια ασφάλεια πυρός για την επιχείρηση μας με απόδειξη Ν98, αξίας 350,00€ στην εταιρεία Ασφαλιστική ΑΕ με ΑΦΜ 345870048.

15/02/2009: πουλήσαμε εμπορεύματα στην Γιαννακάκη Ελένη με ΑΦΜ 148750035 με ΔΑ 1 αξίας 1832,00€ συν ΦΠΑ 19%.

16/02/2009: πουλάμε ηλεκτρική κουζίνα και ψυγείο στον Παπουτσιδάκη Νικόλαο με ΤΔΑ 7 αξίας 1350,00€ συν ΦΠΑ 19%

19/02/2009: εκδίδουμε ΤΙΜ.ΠΩΛ 1 στην Γιαννακάκη Ελένη για τις αγορές που πραγματοποιήθηκαν στις 15/02/2009.

21/02/2009: μας επιστρέφονται εμπορεύματα από τον Παπουτσιδάκη Νικόλαο λόγω φθοράς κατά τη μεταφορά με ΔΑ 45 και εκδίδουμε ΠΤ 1 αξίας 450,00€ συν ΦΠΑ 19%.

23/02/2009: πραγματοποιήθηκαν λιανικές πωλήσεις αξίας 580,00€ και εκδίδουμε από την ταμειακή παραστατικό Ζ2.

25/02/2009: πουλάμε στην Σμαραγδάκη Βασιλεία ΑΦΜ 3770055100, PC LAP-TOP με ΔΑΤ 8 αξίας 1190,00€ συν ΦΠΑ 19%.

28/02/2009: μισθοδοσία υπαλλήλου.

ΜΑΡΤΙΟΣ

02/03/2009: πληρώσαμε την ΔΕΗ της επιχείρησης δίμηνου Ιανουαρίου-Φεβρουαρίου, αξία ρεύματος 121,74€ πλέον ΦΠΑ 9% και δημοτικά τέλη 55,21€.

04/03/2009: πληρώσαμε το ενοίκιο για τον μήνα Μάρτιο και ο ιδιοκτήτης του καταστήματος μας εκδίδει απόδειξη είσπραξης ενοικίου Ν3.

05/03/2009: πληρώσαμε τον ΟΤΕ της επιχείρησης για το δίμηνο Ιανουαρίου-Φεβρουαρίου αξίας 21,47€ συν ΦΠΑ 19%.

07/03/2009: αγοράσαμε από την Σφακιανάκης ΑΕ ΑΦΜ 354565009 εμπορεύματα με ΔΑ 569 αξίας 1750,00€ συν ΦΠΑ 19%.

10/03/2009: πουλάμε στην Λεβέντη Φωτεινή με ΑΦΜ 485006214 ηλεκτρική κουζίνα με ΤΔΑ 9 αξίας 1250,00€ συν ΦΠΑ 19%.

11/03/2009: παραλαμβάνουμε ΤΙΜ.ΠΩΛ 8476 από την εταιρεία Σφακιανάκης ΑΕ για αγορές που πραγματοποιήθηκαν στις 07/03/2009.

13/03/2009: πουλάμε Η/Υ και εκτυπωτή στην Γιαννιδάκη Ελένη ΑΦΜ 475690001, με ΤΔΑ 10 αξίας 1230,00€ συν ΦΠΑ 19%.

15/03/2009: πουλάμε πλυντήριο και στεγνωτήριο στον Παπουτσιδάκη Νικόλαο με ΤΔΑ 11 αξίας 1050,00€ συν ΦΠΑ 19%.

17/03/2009: αγοράζουμε εμπορεύματα από τον Αναγνώστου Θεόδωρο με ΤΔΑ 4154 αξίας 2550,00€ συν ΦΠΑ 19% και τα παραλαμβάνουμε με την μεταφορική του Τζερνιά Ιωάννη με ΑΦΜ 355008448, με φορτωτική την οποία θα μας εκδώσουν αργότερα.

20/03/2009: πραγματοποιήσαμε λιανικές πωλήσεις Ζ3 αξίας 1230,00€.

21/03/2009: πουλάμε ψυγείο στην Σταματάκη Αγγελική με ΔΑΤ 12 αξίας 790,00€ συν ΦΠΑ 19%.

22/03/2009: παραλαμβάνουμε φορτωτική Ν4761 από την μεταφορική του Τζερνιά Ιωάννη αξίας 51,00€ συν ΦΠΑ 19%, για την παράδοση που έγινε στις 17/03/2009.

25/03/2009: πουλάμε ηλεκτρική κουζίνα στον Μανωλάκη Δημήτριο ΑΦΜ 156003514 με ΤΔΑ 13 αξίας 655,00€ συν ΦΠΑ 19%.

27/03/2009: αγοράσαμε μελανοταινίες για την ταμειακή μηχανή, τον εκτυπωτή με ΤΔΑ 561 από το «ΠΛΑΙΣΙΟ» με ΑΦΜ 150035401 αξίας 79,00€ συν ΦΠΑ 19%.

31/03/2009: μισθοδοσία υπαλλήλου.

ΑΠΡΙΛΙΟΣ

01/04/2009: πληρώσαμε το λογαριασμό ΔΕΥΑΗ τριμήνου της επιχείρησης ο οποίος έχει αξία 11,40€ συν ΦΠΑ 9%.

03/04/2009: πληρώσαμε το ενοίκιο του καταστήματος για τον μήνα Απρίλιο στον ιδιοκτήτη ο οποίος μας εκδίδει απόδειξη εισπραξης ενοικίου Ν4.

05/04/2009: πουλάμε στον Στεφανάκη Νικόλαο ψυγείο με ΔΑ 2 αξίας 655,00€ συν ΦΠΑ 19%.

06/04/2009: πληρώσαμε στην «ΠΡΟΒΟΛΗ» ΑΦΜ 100845003 για την τύπωση διαφημιστικών φυλλαδίων και μας εκδίδει ΤΠΥ891 αξίας 350,00€ συν ΦΠΑ 19%.

08/04/2009: εκδίδουμε ΤΙΜ.ΠΩΛ 2 στον πελάτη μας Στεφανάκη Νικόλαο για αγορά ψυγείου αξίας 655,00€ συν ΦΠΑ 19%.

10/04/2009: αγοράζουμε εμπορεύματα από την Σφακιανάκης ΑΕ ΑΦΜ 165004218 με ΤΔΑ 14 αξίας 4850,00€ συν ΦΠΑ 19%.

11/04/2009: επιστρέφουμε εμπορεύματα με ΔΑ 3 στην Σφακιανάκης ΑΕ, αξίας 800,00€ συν ΦΠΑ 19%.

13/04/2009: η εταιρεία Σφακιανάκης ΑΕ μας εκδίδει ΠΤ 18.

15/04/2009: πουλάμε στον Κάββαλο Γεώργιο ΑΦΜ 478009115, ψυγείο και κουζίνα με ΤΔΑ 14 αξίας 1250,00€ συν ΦΠΑ 19%.

17/04/2009: πουλάμε στην Κοντού Εύη πλυντήριο με ΤΔΑ 15 αξίας 535,00€ συν ΦΠΑ 19%.

18/04/2009: πραγματοποιήσαμε λιανικές πωλήσεις εμπορευμάτων συνολικής αξίας 1250,00€ συν ΦΠΑ 19%.

20/04/2009: πουλάμε στον πελάτη μας Παπουτσιδάκη Νικόλαο τηλεόραση με ΤΔΑ 16 αξίας 305,00€ συν ΦΠΑ 19%.

22/04/2009: αγοράσαμε απορρυπαντικά για την καθαριότητα του καταστήματος με ΤΔΑ 5435 από τον Βασιλείου Νικόλαο ΑΦΜ 100453548 αξίας 45,00€ συν ΦΠΑ 19%.

23/04/2009: πουλάμε στον Αναγνωστάκη Μιχαήλ ψυγείο και πλυντήριο με ΤΔΑ 17 αξίας 1950,00€ συν ΦΠΑ 19%.

25/04/2009: πουλάμε DVD player στον Στεφανάκη Νικόλαο ΑΦΜ 875690014 με ΔΑΤ 18 αξίας 47,00€ συν ΦΠΑ 19%.

29/04/2009: πουλάμε στην Αποστολίδη Μαρία ηλεκτρική κουζίνα με ΔΑΤ 19 αξίας 690,00€ συν ΦΠΑ 19%.

30/04/2009: μισθοδοσία υπαλλήλου.

ΜΑΙΟΣ

01/05/2009: πληρώσαμε το λογαριασμό της ΔΕΗ διμήνου Μαρτίου-Απριλίου, αξία ρεύματος 131,61€ συν ΦΠΑ 9% και δημοτικά τέλη 46,24€.

02/05/2009: αγοράσαμε για τις ανάγκες της επιχείρησής μας έναν Η/Υ και εκτυπωτή με ΤΔΑ 4725 από τον Αναγνώστου Θεόδωρο ΑΦΜ 354710021 αξίας 857,00€ συν ΦΠΑ 19% ο Η/Υ και 200,00€ συν ΦΠΑ 19% ο εκτυπωτής.

03/05/2009: εξοφλήσαμε το λογαριασμό του ΟΤΕ αξίας 32,71€ συν ΦΠΑ 19% 6,29€ για το δίμηνο Μαρτίου-Απριλίου.

05/05/2009: εξόφληση ενοικίου μηνός Μαΐου με απόδειξη εισπραχής ενοικίου Ν5.

07/05/2009: πούλησε εμπορεύματα στην Σμαραγδάκη Ελένη ΑΦΜ 351525500 με ΤΔΑ 20 αξίας 2833,00€ συν ΦΠΑ 19%.

08/05/2009: πούλησε εμπορεύματα στον Κάββαλο Γεώργιο ΑΦΜ 478009115, με ΔΑ 4 αξίας 1837,00€ συν ΦΠΑ 19%.

10/05/2009: μας επιστρέφονται εμπορεύματα από την Σμαραγδάκη Ελένη με ΔΑ 834 αξίας 323,00€ συν ΦΠΑ 19%.

12/05/2009: εκδίδουμε ΠΤ 2 στην Σμαραγδάκη Ελένη για τις επιστροφές που πραγματοποιήθηκαν στις 10/05/2009.

13/05/2009: εκδίδουμε ΤΙΜ.ΠΩΛ 3 στον Κάββαλο Γεώργιο αξίας 1837,00€ συν ΦΠΑ 19%.

15/05/2009: αγοράζουμε μελανοταινίες για την ταμειακή μηχανή τον εκτυπωτή, με ΤΔΑ 2739 από το «ΠΛΑΙΣΙΟ» με ΑΦΜ 150035401 αξίας 79,00€ συν ΦΠΑ 19%.

17/05/2009: πούλησε ηλεκτρική κουζίνα και ψυγείο στην Σταματάκη Αγγελική με ΑΦΜ 398001350, ΤΔΑ 21 αξίας 1353,00€ συν ΦΠΑ 19%.

20/05/2009: πραγματοποίησε λιανικές πωλήσεις που ανέρχονται στις 3050,00€ με το Ζ5.

22/05/2009: αγόρασε εμπορεύματα από την Ηλεκτροσυνεταιριστική ΑΕ με ΤΔΑ 1729, αξίας 3050,00€ συν ΦΠΑ 19%, με τη μεταφορική του Τζερνιά Ιωάννη, φορτωτική που θα μας εκδώσει αργότερα.

24/05/2009: πούλησε εμπορεύματα στην Σμαραγδάκη Βασιλεία με ΤΔΑ 22 αξίας 1290,00€ συν ΦΠΑ 19%.

26/05/2009: παραλαμβάνουμε φορτωτική από τον Τζερνιά Ιωάννη για την παράδοση που μας έγινε στις 22/05/2009, αξίας 49,00€ συν ΦΠΑ 19%.

31/05/2009: μισθοδοσία υπαλλήλου.

ΙΟΥΝΙΟΣ

02/06/2009: εξόφληση ενοικίου μηνός Ιουνίου και μας εκδίδει απόδειξη είσπραξης ενοικίου Ν6.

03/06/2009: αγοράζουμε υλικά συσκευασίας από την εταιρεία Γιαννιδάκης ΟΕ, με ΤΔΑ 1489 αξίας 280,00€ συν ΦΠΑ 19%.

05/06/2009: αγοράζουμε έπιπλα και λοιπό εξοπλισμό από την Σηφάκης ΟΕ, με ΤΔΑ 1489 αξίας 356,00€ συν ΦΠΑ 19%.

08/06/2009: αγοράζουμε εμπορεύματα από την Παπαδάκη Κατερίνα με ΤΔΑ 8329 αξίας 2835,00€ συν ΦΠΑ 19%, τα παραλαμβάνουμε με τη μεταφορική του Τζερνιά Ιωάννη με φορτωτική την οποία θα μας εκδώσει.

10/06/2009: πουλάμε τηλεόραση στον Μανωλάκη Δημήτριο με ΤΔΑ 23 αξίας 595,00€ συν ΦΠΑ 19%.

12/06/2009: επιστρέφουμε εμπορεύματα στην Παπαδάκη Κατερίνα λόγω φθοράς κατά την μεταφορά με ΔΑ 5 αξίας 335,00€ συν ΦΠΑ 19% και μας εκδίδει ΠΤ Ν291.

15/06/2009: πούλησε ηλεκτρική κουζίνα στην Σταματάκη Αγγελική με ΔΑ 6 αξίας 655,00€ συν ΦΠΑ 19%.

17/06/2009: παραλαμβάνουμε φορτωτική από την μεταφορική του Τζερνιά Ιωάννη Ν356 αξίας 47,00€ συν ΦΠΑ 19%.

18/06/2009: εκδίδουμε ΤΙΜ.ΠΩΛ Ν4 στη Σταματάκη Αγγελική αξίας 655,00€ συν ΦΠΑ 19%.

20/06/2009: πραγματοποιήσαμε λιανικές πωλήσεις που ανέρχονται στο ποσό των 3000,0€ με το Ζ6.

22/06/2009: πουλάμε ηλεκτρική κουζίνα και ψυγείο στον Αναγνωστάκη Εμμανουήλ ΑΦΜ 972583715, με ΤΔΑ 24 αξίας 1453,00€ συν ΦΠΑ 19%.

25/06/2009: πουλάμε πλυντήριο στο κομμωτήριο «VIVO» ΑΦΜ 274590015, με ΤΔΑ 25 αξίας 590,00€ συν ΦΠΑ 19%.

27/06/2009: παραλαμβάνουμε λογαριασμούς της επιχείρησης, ΔΕΗ αξία ρεύματος 122,33+ΦΠΑ 9% και δημοτικά τέλη 57,73, ΟΤΕ 25,27+ΦΠΑ 19% και ΔΕΥΑΗ 60,00+ΦΠΑ 19%.

28/06/2009: μας επιστρέφονται εμπορεύματα από τον Αναγνωστάκη Εμμανουήλ με ΔΑ 7 αξίας 453,00€ συν ΦΠΑ 19%.

29/06/2009: εκδίδουμε ΠΤ 3 στον Αναγνωστάκη Εμμανουήλ για τις αγορές που πραγματοποίησε στις 22/06/2009 αξίας 453,00€ συν ΦΠΑ 19%.

30/06/2009: μισθοδοσία υπαλλήλου.

ΙΟΥΛΙΟΣ

03/07/2009: εξόφληση ενοικίου στον ιδιοκτήτη του καταστήματος με έκδοση απόδειξης είσπραξης ενοικίου Ν7.

04/07/2009: πούλησε εμπορεύματα στον Στεφανάκη Κων/νο με ΤΔΑ 26 αξίας 730,00€ συν ΦΠΑ 19%.

05/07/2009: εξοφλούμε τους λογ/σμούς ΟΤΕ, ΔΕΗ και ΔΕΥΑΗ.

07/07/2009: πουλήσαμε εμπορεύματα στην Γιαννιδάκη Ελένη με ΔΑ 8 αξίας 1905,00€ συν ΦΠΑ 19%.

08/07/2009: πουλήσαμε τηλεόραση και πλυντήριο στην Κοντού Εύη με ΤΔΑ 27 αξίας 937,00€ συν ΦΠΑ 19%.

10/07/2009: αγοράζουμε απορρυπαντικά για την καθαριότητα του καταστήματος από τον Βασιλείου Νικόλαο ΑΦΜ 100453448 με ΤΔΑ 493 αξίας 45,00€ συν ΦΠΑ 19%.

12/07/2009: εκδίδουμε ΤΙΜ.ΠΩΛ 5 στην Γιαννιδάκη Ελένη για την συναλλαγή που πραγματοποιήθηκε στις 07/07/2009 αξίας 1905,00€ συν ΦΠΑ 19%.

13/07/2009: πουλήσαμε πλυντήριο στον Αναγνωστάκη Εμμανουήλ με ΤΔΑ 28 αξίας 510,00€ συν ΦΠΑ 19%.

15/07/2009: πούλησε εμπορεύματα στην Αποστολίδη Μαρία με ΤΔΑ 29 αξίας 2167,00€ συν ΦΠΑ 19%.

17/07/2009: εισέπραξε από το ημερήσιο ταμείο το ποσό των 2900,00€ με έκδοση του Ζ7.

18/07/2009: μας επιστρέφονται εμπορεύματα από την Αποστολίδη Μαρία λόγω του ότι ήταν ελαττωματικά με ΔΑ 8739 αξίας 367,00€.

19/07/2009: εκδίδουμε ΠΤ 4 στην Αποστολίδη Μαρία αξίας 367,00 συν ΦΠΑ 19%, για τις αγορές που έγιναν στις 15/07/2009.

22/07/2009: αγοράζουμε εμπορεύματα από τον Αναγνώστου Θεόδωρο, με ΤΔΑ 28 αξίας 2937,00€ συν ΦΠΑ 19%.

25/07/2009: επιστρέφουμε εμπορεύματα στον Αναγνώστου Θεόδωρο με ΔΑ 10 αξίας 1200,00€.

26/07/2009: λαμβάνουμε ΠΤ 911 από τον Αναγνώστου Θεόδωρο, αξίας 1200,00€ συν ΦΠΑ 19% για τις αγορές που πραγματοποιήθηκαν στις 22/07/2009.

31/07/2009: εξόφληση μισθοδοσίας Ιουλίου.

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

02/08/2009: πληρώνουμε το ενοίκιο μηνός Αυγούστου και μας εκδίδεται απόδειξη εισπραξης ενοικίου.

03/08/2009: αγοράζουμε εμπορεύματα από την Ηλεκτρο/κή ΑΕ με ΤΔΑ 4793 αξίας 2480,00€ συν ΦΠΑ 19%, τα παραλαμβάνουμε με την μεταφορική του Τζερνιά Ιωάννη με φορτωτική που θα μας εκδώσει αργότερα.

05/08/2009: πουλάμε εμπορεύματα στην Αποστολίδη Μαρία με ΤΔΑ 30 αξίας 1180,00€ συν ΦΠΑ 19%.

07/08/2009: πουλήσαμε ψυγείο και ηλεκτρική κουζίνα στην Σταματάκη Αγγελική με ΤΔΑ 31 αξίας 1359,00€ συν ΦΠΑ 19%.

09/08/2009: λαμβάνουμε φορτωτική από τη μεταφορική του Τζερνιά Ιωάννη Ν192, αξίας 45,00€ συν ΦΠΑ 19%.

10/08/2009: επιστρέφουμε εμπορεύματα στην Ηλεκτρο/κή ΑΕ λόγω φθορών κατά τη μεταφορά με ΔΑ 11 αξίας 259,00€.

11/08/2009: Η Ηλεκτρο/κή ΑΕ μας εκδίδει ΠΤ Ν732 αξίας 259,00€ συν ΦΠΑ 19% για τις συναλλαγές που πραγματοποιήθηκαν στις 03/08/2009.

12/08/2009: Η εταιρεία Κ.Δασκαλάκης ΟΕ με ΑΦΜ 998837469, πραγματοποιεί service στην φορολογική ταμειακή μηχανή και μας εκδίδει ΤΟΥ 5984 αξίας 70,00€ συν ΦΠΑ 19%.

14/08/2009: πουλήσαμε εμπορεύματα στην Γιαννιδάκη Ελένη με ΤΔΑ 32 αξίας 650,00€ συν ΦΠΑ 19%.

16/08/2009: πουλήσαμε εμπορεύματα στον Στεφανάκη Κων/νο με ΔΑ 9 αξίας 785,00€ συν ΦΠΑ 19%.

18/08/2009: πουλήσαμε εμπορεύματα στον Αναγνωστάκη Εμμανουήλ με ΑΦΜ 100354550 με ΤΔΑ 33 αξίας 2810,00€ συν ΦΠΑ 19%.

20/08/2009: εκδίδουμε ΤΙΜ.ΠΩΛ Ν 6 στον Στεφανάκη Κων/νο αξίας 785,00€ συν ΦΠΑ 19%.

22/08/2009: εισέπραξε από το ημερήσιο ταμείο το ποσό των 3900,00€ με το Ζ8.

25/08/2009: πουλήσαμε πλυντήριο και στεγνωτήριο στο κομμωτήριο «ΕΙΔΩΛΟ» με ΤΔΑ 34 αξίας 1550,00€ συν ΦΠΑ 19%.

31/08/2009: εξόφληση μισθοδοσίας.

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ

03/09/2009: εξόφληση ενοικίου του καταστήματος μηνός Σεπτεμβρίου, ο ιδιοκτήτης μας εκδίδει απόδειξη εισπραξης ενοικίου Ν9.

05/09/2009: εξοφλούμε τους λογαριασμούς ΔΕΗ(αξία ρεύματος 127,96+ΦΠΑ 9% και δημοτικά τέλη 45,55) και ΟΤΕ (αξία 26,02+ ΦΠΑ 19%).

07/09/2009: πουλήσαμε ηλεκτρική κουζίνα και πλυντήριο στον Αναγνωστάκη Μιχαήλ με ΤΔΑ 35 αξίας 935,00€ συν ΦΠΑ 19%.

09/09/2009: πουλήσαμε εμπορεύματα στον Κάββαλο Γεώργιο με ΤΔΑ 36 αξίας 1590,00€ συν ΦΠΑ 19%.

11/09/2009: δεχόμαστε επιστροφές εμπορευμάτων από τον Κάββαλο Γεώργιο με ΔΑ 12 λόγω φθορών κατά τη μεταφορά αξίας 390,00€ συν ΦΠΑ 19% και εκδίδουμε ΠΤ Ν5.

12/09/2009: πουλήσαμε εμπορεύματα στην Αποστολίδη Μαρία με ΤΔΑ 37 αξίας 1600,00€ συν ΦΠΑ 19%.

14/09/2009: πουλήσαμε εμπορεύματα στον Παπουτσιδάκη Νικόλαο με ΔΑ 13 αξίας 415,00€ συν ΦΠΑ 19%.

15/09/2009: εκδίδουμε ΤΠ Ν7 στον Παπουτσιδάκη Νικόλαο αξίας 415,00€ συν ΦΠΑ 19%.

17/09/2009: αγοράσαμε εμπορεύματα από την Ηλεκτρ/κή ΑΕ με ΤΔΑ 37 αξίας 2488,00€ συν ΦΠΑ 19%. Παραλαμβάνουμε τα εμπορεύματα με την μεταφορική εταιρεία του Τζερνιά Ιωάννη με φορτωτική την οποία θα μας εκδώσει αργότερα.

18/09/2009: παραλαμβάνουμε φορτωτική Ν234 από τον Τζερνιά Ιωάννη αξίας 50,00€ συν ΦΠΑ 19%.

20/09/2009: εισέπραξε από το ημερήσιο ταμείο 1670,00€ με έκδοση του Ζ9.

22/09/2009: πουλήσαμε εμπορεύματα στην Σταματάκη Αγγελική με ΤΔΑ 38 αξίας 665,00€ συν ΦΠΑ 19%.

25/09/2009: αγοράσαμε υλικά συσκευασίας από την εταιρεία Γιαννιδάκης ΑΕ με ΤΔΑ 2242 αξίας 59,00€ συν ΦΠΑ 19%.

27/09/2009: αγοράσαμε απορρυπαντικά για την καθαριότητα του καταστήματος από τον Νικόλαο Βασιλείου με ΤΔΑ 7965 αξίας 23,95 συν ΦΠΑ 19%.

30/09/2009: εξόφληση μισθοδοσίας.

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ

01/10/2009: παραλαβή λογαριασμού ΔΕΥΑΗ αξίας 65,00€ συν ΦΠΑ 19%.

04/10/2009: εξόφληση ενοικίου μηνός Οκτωβρίου με έκδοση απόδειξη εισπραχής ενοικίου Ν10.

06/10/2009: πουλήσαμε εμπορεύματα στον Μανωλάκη Δημήτριο με ΤΔΑ 39 αξίας 2360,00€ συν ΦΠΑ 19%.

08/10/2009: αγορά εμπορευμάτων από την Παπαδάκη Κατερίνα με ΤΔΑ 9622 αξίας 1350,00 συν ΦΠΑ 19%.

10/10/2009: επιστρέφουμε εμπορεύματα στην εταιρεία Ηλεκτρο/κή ΑΕ με ΔΑ 14 αξίας 288,00€ συν ΦΠΑ 19% και παραλαμβάνουμε ΠΤ Ν 1933.

12/10/2009: αγοράσαμε εμπορεύματα από τον Φουντουλάκη Βασίλειο με ΤΔΑ 9351 αξίας 585,00€ συν ΦΠΑ 19%.

13/10/2009: εξόφληση λογαριασμού ΔΕΥΑΗ.

15/10/2009: πουλάμε πλυντήριο πιάτων και ηλεκτρική κουζίνα στον Μανωλάκη Δημήτριο με ΤΔΑ 40 αξίας 1150,00€ συν ΦΠΑ 19%.

17/10/2009: πουλάμε ψυγείο στην Σμαραγδάκη Βασιλεία με ΤΔΑ 41 αξίας 859,00€ συν ΦΠΑ 19%.

20/10/2009: πουλάμε φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων στην Λεβέντη Φωτεινή με ΤΔΑ 42 αξίας 755,00€ συν ΦΠΑ 19%.

22/10/2009: πουλήσαμε εμπορεύματα στον Παπουτσιδάκη Νικόλαο με ΤΔΑ 43 αξίας 675,00€ συν ΦΠΑ 19%.

25/10/2009: εισέπραξε από το ημερήσιο ταμείο Ζ Ν10 το ποσό των 1800,00€.

31/12/2009: εξόφληση μισθοδοσίας.

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ

05/11/2009: εξόφληση ενοικίου.

06/11/2009: αγοράσαμε εμπορεύματα από τον Φουντουλάκη Γεώργιο με ΤΔΑ 2593 αξίας 2000,00€ συν ΦΠΑ 19%. Η παραλαβή των εμπορευμάτων πραγματοποιήθηκε μέσω της μεταφορικής του Τζερνιά Ιωάννη με φορτωτική που θα μας εκδώσει αργότερα.

08/11/2009: αγορά εμπορευμάτων από την Ηλεκτροσυνεταιριστική ΑΕ με ΤΔΑ 7050 αξίας 1700,00€ συν ΦΠΑ 19%.

10/11/2009: παραλαμβάνουμε φορτωτική Ν77 από τον Ιωάννη Τζερνιά αξίας 40,00€ συν ΦΠΑ 19%.

12/11/2009: επιστρέφουμε εμπορεύματα στην Ηλεκτροσυνεταιριστική ΑΕ με ΔΑ 15 αξίας 500,00€ λόγω φθοράς κατά την παράδοση.

15/11/2009: πουλήσαμε στεγνωτήριο στη Ρόσιου Αθηνά με ΤΔΑ 44 αξίας 750,00€ συν ΦΠΑ 19%.

17/11/2009: πουλήσαμε εμπορεύματα στον Στεφανάκη Κων/νο με ΤΔΑ 45 αξίας 1280,00€ συν ΦΠΑ 19%.

19/11/2009: παραλαμβάνουμε ΠΤ Ν77 από την Ηλεκτροσυνεταιριστική ΑΕ αξίας 500,00€ συν ΦΠΑ 19%.

20/11/2009: πουλήσαμε πλυντήριο στην Λεβέντη Φωτεινή με ΤΔΑ 46 αξίας 700,00€ συν ΦΠΑ 19%.

22/11/2009: αγοράσαμε μελανοταινίες για την ταμειακή μηχανή-εκτυπωτή από το «ΠΛΑΙΣΙΟ» με ΤΔΑ 2945 αξίας 69,00€ συν ΦΠΑ 19%.

25/11/2009: πουλήσαμε ηλεκτρική κουζίνα στην Κοντού Εύη με ΤΔΑ 47 αξίας 1550,00€ συν ΦΠΑ 19%.

27/11/2009: εισέπραξε από το ημερήσιο ταμείο Ζ Ν11 το ποσό των 2000,00€.

28/11/2009: δεχόμαστε επιστροφές από τον Στεφανάκη Κων/νο με ΔΑ 3921 αξίας 380,00€ και εκδίδουμε ΠΤ Ν6 αξίας 380,00€ συν ΦΠΑ 19%.

30/11/2009: εξόφληση μισθοδοσίας.

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ

03/12/2009: εξόφληση ενοικίου μηνός Δεκεμβρίου με έκδοση απόδειξης εισπραξης ενοικίου Ν12.

05/12/2009: παραλαμβάνουμε και εξοφλούμε τον λογαριασμό της ΔΕΗ (233,01+ΦΠΑ 9% και δημοτικά τέλη 51,43), ΟΤΕ (32,00€+ΦΠΑ 19%) και ΔΕΥΑΗ(65,00€+ ΦΠΑ 19%).

07/12/2009: πουλήσαμε εμπορεύματα στην Σμαραγδάκη Βασιλεία με ΤΔΑ 48 αξίας 2950,00€ συν ΦΠΑ 19%.

09/12/2009: πουλήσαμε πλυντήριο πιάτων και ψυγείο στον Αναγνωστάκη Εμμανουήλ με ΤΔΑ 49 αξίας 1350,00€ συν ΦΠΑ 19%.

12/12/2009: πουλήσαμε ηλεκτρική σκούπα και τηλεόραση LG στην Τόγια Ελένη με ΤΔΑ 50 αξίας 780,00€ συν ΦΠΑ 19%.

14/12/2009: πουλήσαμε πλυντήριο στην Καμαρίτη Αικατερίνη με ΤΔΑ 51 αξίας 595,00€ συν ΦΠΑ 19%.

16/12/2009: αγοράσαμε εμπορεύματα από την Ηλεκτρο/κή ΑΕ με ΤΔΑ 1199 αξίας 1950,00€ συν ΦΠΑ 19%.

18/12/2009: πουλήσαμε εμπορεύματα στην Αποστολίδη Μαρία με ΤΔΑ 52 αξίας 850,00€ συν ΦΠΑ 19%.

20/12/2009: αγοράζουμε υλικά συσκευασίας από την εταιρεία Γιαννιδάκης ΑΕ με ΤΔΑ 1814 αξίας 45,00€ συν ΦΠΑ 19%.

22/12/2009: επιστρέφουμε εμπορεύματα στην Ηλεκτρο/κή ΑΕ με ΔΑ 16 αξίας 550,00€ συν ΦΠΑ 19%.

23/12/2009: λαμβάνουμε ΠΤ Ν756 από Ηλεκτρο/κή ΑΕ αξίας 550,00€ συν 19%.

25/12/2009: αγοράζουμε από τον Θεόδωρο Αναγνώστου εμπορεύματα με ΤΔΑ 513 αξίας 10,000€ συν ΦΠΑ 19%.

30/12/2009: πληρώνουμε το ποσό των 1000,00€ στον λογιστή μας Νικόλαο Παπανδρουλιδάκη για τις υπηρεσίες που μας παρείχε κατά την διάρκεια της χρήσης και γίνεται παρακράτηση φόρου 20% επί του καθαρού ποσού και μας εκδίδει ΑΠΥ Ν298.

31/12/2009: λαμβάνουμε επιστροφή εμπορευμάτων από τη Σμαραγδάκη Βασιλεία αξίας 85,00€ και εκδίδουμε ΠΤ 7 αξίας 85,00€ συν ΦΠΑ 19%.

31/12/2009: εκδίδουμε το τελευταίο Ζ12 της χρήση, αξίας 2159,00€.

31/12/2009: εξόφληση μισθοδοσίας.